AKTYAJIbHAM NEPEJIK TOKYMEHTIB, SIKI

IHOTPIGHI JJ1A BCTYIIY HA OC «bAKAJIABP»:

= [Tacmopr

= JloBijaka npo Micie npoxxuBanus (Butsr 3 Jlii)

" [nenTudikamiiamii Ko

= CBIJIOILTBO MPO MTOBHY 3arajbHy CEPEAHIO OCBITY

= JlomaTok A0 CBIJOITBA MPO OCBITY

= Ceptudikatr HMT

= Pesynbratn HMT

* BiiicbKOBO-00JIIKOBUI JOKYMEHT (Ta pO3JApyKiBKa 3 JOJATKY
PE3EPB+ akTyajibHa Ha MOMEHT IIOJJaHHS JJOKYMCHTIB)

= ®oro 3*4 (4 mrT)

» [Tigpru (3a HaAsIBHOCTI)

SIKIIIO BCTYINHUK HEITOBHOJIITHIN, TO
O®ININHUN NTPEJCTABHUK MAE MATH 3 COBOIO
HACTYIHI JOKYMEHTMH:

= [lactiopt

» [nenTudikamiiamii Koz

= CBIIOLTBO PO HAPOXKEHHS AUTUHU

KOIIIi BE3 OPUT'THAJIIB HE TPUMAIOThCH,
JTOCTATHBO OJIHIET KOMII KOKHOT'O
JTOKYMEHTA!



